

МИТИНГ СОЛИДАРНОСТИ СА ВЕНЕЦУЕЛОМ ОДРЖАН НА БЕОГРАДСКОМ ТРГУ РЕПУБЛИКЕ

- **Амбасадорка Венецуеле Диа Надер де Ел-АНДАРИ:** Данас сам читала «Пут револуције» Џина Шарпа и видела све оно што се дешавало у Србији, а ми смо учили из вашег искуства. Најважније је да постоји јединство између народа, власти и оружаних снага. У Венецуели је данас 700.000 цивила спремно да се придружи оружаним снагама наше земље
- **Владимир КРШЉАНИН:** Светска олигархијска структура се храни људским животима. У своје банкарске пећи друштвене неправде, она «ложи» животе људи. Од обојене револуције 2000.г одине у Србији, у тим пећима је сагорело 500.000 наших живота. Али, Венецуела Боливара и Чавеза - коју предводи Мадуро - сигурно ће однети победу, као што ни у Србији народ није покорен. Срушили су бомбама Ирак и Либију, али су у Сирији заустављени и више се нигде неће усудити да интервенишу. Прете Венецуели, али се неће усудити, јер није сама
- **Представник полицијског синдиката, Владица ЗДРАВКОВИЋ,** кратко се обратио учесницима скупа солидарности поруком да се «змији империјализма мора згазити - на главу»!
- **Из удружења „Симон Боливар”,** на скупу је говорио Урош ТУРТУЛИЋ: У Венецуели вас лечење не кошта ништа. У Венецуели нема неписмених. У ЕУ и Србији плаћате своје лекове, а пола грађана је функционално неписмено. Зато су у ЕУи забранили да се на пописима становништва поставља питање које се на то односи. Сад неко хоће да Венецуела постане таква. Да настане сиротиња која живи у нехигијенским насељима. Али, то им неће успети



МИТИНГ солидарности са Венецуелом, у оквиру Светског дана солидарности са том карипском земљом, одржан је данас окупљањем на београдском Тргу Републике и под паролом «Сви смо ми Венецуела».

Амбасадор те земље у Србији Диа Надер де Ел-Андари захвалила се српским пријатељима за исказану подршку и оценила да ће Венецуела сигурно победити јер је „многи народи у свету подржавају, а међу њима и велики народ Србије”.

Она је казала да се њена земља налази у последњој етапи вишегодишње агресије и то синергичне агресије на свим пољима – економском, медијском, финансијском – и да је то фашистичка агресија. „У рату смо четврте и пете генерације који се води путем друштвених мрежа, а владе се свргавају информационом технологијама”, казала је Ел-Андари.

– Данас сам читала „Пут револуције» Џина Шарпа и видела све оно што се дешавало у Србији, а ми смо учили из вашег искуства. Најважније је да постоји јединство између народа, власти и оружаних снага. У Венецуели је данас 700.000 цивила спремно да се придружи оружаним снагама наше земље, истакла је она и додала:

„У јуну ове године је осам милиона Венецуеланаца гласало за Уставотворну скупштину, иако су били јаки притисци опозиције, па императору Трампу не остаје ништа друго него да жели да нас казни, јер је народ гласао за Уставотворну скупштину и подржао Владу”.

Ел-Андари је указала и да српски медији – као Блиц, Данас и Танјуг – греше када председника Мадуре представљају као диктатора, јер је њена земља за 18 година имала 22 демократских избора. Поменуте медијске куће је ипак амнестирао, будући се „ослањају на извештаје светских агенција и телеканала какви су Си-Ен-Ен и Би-Би-Си”.



Окупљенима

се потом обратио Владимир Кршљанин, књижевник, политичар и дипломата, председник Српског одељења Међународне словенске академије. Указао је да је данашња манифестација посвећена борби за суверенитет и истинску демократију, „свему ономе за шта је српски народ гинуо двеста година у својим устанцима и одупирању агресији”

– Светска олигархијска структура се храни људским животима. У своје банкарске пећи друштвене неправде, она «ложи» животе људи. Од обојене револуције 2000.г одине у Србији, у тим пећима је сагорело 500.000 наших живота -рекао је Кршљанин и оценио да ће Венецуела Боливара и Чавеза – коју предводи

Мадуро – сигурно однети победу, као што ни у Србији народ није покорен.

Када народ није покорен, како је оценио, светским олигарсима остају само бомбе и лажи.

– Бомбе смо издржали, а лажи 2000. године – нисмо. Срећом, у међувремену су ојачале земље као Венецуела, Русија, Кина, које нису покорене и не признају светску олигархијску диктатуру. Срушили су бомбама Ирак и Либију, али су у Сирији заустављени и више се нигде неће усудити да интервенишу. Прете Венецуели, али се неће усудити, јер није сама – сви смо ми Венецуела и они немају никакве шансе, оценио је Кршљанин, изражавајући наду да ће и Србија ускоро кренути путем те земље и слободарске традиције.

За крај говора је оставио информацију: да је Венецуела истакла цене нафте у јуанима, што значи да нема више долара и да је то одговор на финансијске санкције које је наметнула Америка!



Скupi се обратио још један писац: песник и новинар Сабах Зубаиди, председник ирачке дијаспоре у Србији. Он је поручио да ће правда сигурно победити и у то име прочитао своју песму, писану на српском језик „Боже, чувај нас!”

Андрија Стојић, генерални секретар Комунистичке партије истакао је да је од Југославије наставила група колонија империјалних сила, а да цео процес још није завршен, јер се Србији отима Косово и Метохија. Он је посебно истакао да данас на Тргу Републике није било представника власти у Србији.

Александар Ђенић, први секретар СКОЈ-а, поручио је да народ Венецуеле и Мадуре нападају „они који су нападали и нас», а то је «пета колона, која ради у интересу крупног капитала”.

ММФ и Светска банка и данас кроје политику у Србији, а та је судбина намењена и Венецуели, земљи у којој једну од главних улога игра Канвас, односно Отпор Срђе Поповића, рекао је Ђенић, али је оценио да „уједињени народ нико не може да победи”.

Уметник и англиста Љиљана Богојева истакла је да треба гајити наду да у самој Америци постоје снаге које ће променити Америку изнутра, „онако како та иста Америка мења свет”. Она је подсетила на велике уметнике као што су Харолд Пинтер и Оливер Стоун који храбро говоре о злочинима које су Американци починили у Латинској Америци.

Представник полицијског синдиката, Владица Здравковић, кратко се обратио поруком да се „змији империјализма мора згазити – на главу”!

Председник Народног радничког покрета Александар Рудић упозорио је да САД тајно шаљу одреде у Венецуелу који изнутра подстичу грађански рат.

„Трамп прети војним интервенцијама, односно да ће послати „помоћ” Венецуели. А знамо како је Америка помагала Кини и Северној Кореји, Грузији и Украјини. Нема где „добри” Американци нису помогли да деца буду убијана, и то у мајчином наручју, или где нису помогли да се права хомосексуалаца цене више него природна богатства и ресурси земље, рекао је Рудић.



Из

удружења „Симон Боливар”, на скупу је говорио Урош Туртулић указујући на драстичну разлику између Венецуеле и земаља Европске Уније, али и Србије.

– У Венецуели вас лечење не кошта ништа. У Венецуели нема неписмених. У ЕУ и Србији плаћате своје лекове, а пола грађана је функционално неписмено. Зато су у ЕУи забранили да се на пописима становништва поставља питање које се на то односи. Сад неко хоће да Венецуела постане таква. Да настане сиротиња која живи у нехигијенским насељима. Али, то им неће успети. За Венецуелу нема повратка уназад, рекао је Туртулић.

Манифестација је пропраћена културно-уметничким наступима музичара и плесача из Венецуеле, а амбасадор Диа Ел-Андари и сама је два пута узела учешће у традиционалним плесовима Латинске Америке.

Куриозитет је био и то што је из Палестине стигла чувена песникиња Адела, која је Ел-Андари уручила своје збирке радова.

Владимир Кршљанин је на скупу прочитао „Песму наде” Даиси Заморе из Накарагве коју је превео на

српски:

ПЕСМА НАДЕ

Једнога дана поља ће бити заувек зелена
и земља ће бити тамна, слатка и влажна.
Наша деца ће расти стасита на овој земљи
као и деца наше деце...

Они ће бити слободни као дрвеће и птице
наших родних планина.

Свакога дана ће се будити да се поново радују дару
живота

знајући да је ово земља извојевана за њих.

Једнога дана...

Данас ми оремо исушено тле
али сваку бразду залива крв.

Даиси ЗАМОРА (Никарагва)

Извештај:

Диана Милошевић

<http://fakti.org/serbian-point/diktatoru-trampu-nije-preostalo-nista-drugo-nego-da-pokusava-da-kazni-venecuelu>